
【７月の生活目標】１学期のしめくくりをしよう。 【７月の保健目標】体や身の回りをきれいにしよう。 【７月の給食目標】夏の食事について考えよう。 

※ 梅雨らしい天候が続きます。風雨が強い中出歩かない，増水した川や側溝に近付かないなど，実態に応じて，ご家庭でもご指導ください。 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

６月前半にプール掃除を実施し

子どもたちも水泳練習に張り切っ

ているところですが、今年は梅雨入

り以来、雨の日が続き、思うように

練習が進まないところです。それで

も、冷たい水の中、自分の目標に向

かって、いっしょうけんめい練習し

ます。みなさん応援して下さい。 

 

 

 

 

  

スクールゾーン委員会で安全の確保を！ 

去る６月１０日（木）スクールゾーン委員会を開催 

いたしました。５月に小・中合同ＰＴＡ通学路点検で 

指摘された危険箇所（マップ）をもとに，改善に向け 

た話し合いがなされました。この日は各自治会、PTA 

役員をはじめ、警察署の方や市の担当者の方々も出席 

され，要望等への対応や、今後の取組等について活発 

に意見交換がなされました。今後、喫緊の課題等につ 

きましては、警察、市当局と連携のもと、早急に対応 

したいと思います。また、校区の皆様方には、今後と 

も子どもたちの安全について見守っていただきますよ 

うよろしくお願いします。                         

自分が欲していることは，万人も欲しています。寒ければ暖を欲しがります。自分ばかりが

寒いわけではありません。静かに音楽を聴きたいときは，周りの騒音はいやです。静かであっ

て欲しいと思います。寂しいときには慰めてくれる人が欲しくなります。悲しいときには，一

緒に悲しんでくれる人が，うれしいときには，一緒に喜んでくれる人が欲しいのです。自分が

して欲しいように，人にしてやらなければならないのです。自分がしてやれないでいて，自分

ばかり求めるのでは自分勝手というものではないでしょうか。自分が嫌なことはしないことで

す。気配りが肝要です。私は，やさしくする，人格を尊重する。協力する。助け合う，などは

もちろん，礼儀正しくすること，人に迷惑をかけないこと，あるいは，汚さない，きれいにす

る，静かにするなどもその基は同じだと思います。 

                          

 

 

相手を思いやれる人に 

 

学校の周りの木々が、新緑から深緑に変わってきました。子供たちも地域の方々のご厚意に

より、この時期の風物であるいも植えや田植え等の体験学習をさせていただき、生活経験を豊

かにすることができました。また、日曜参観にも多数の保護者の皆さんが来校してくださり、

授業を参観してくださったり、子供たちと一緒に制作活動をしてくださったりしました。子供

たちと家庭での団らんの時の学校や学級についての話題作りにもなったと思います。ありがと

うございました。 

 小学校で集団生活をする意味は，いい人間関係がつくれるようになる。ということがありま

す。自分本位の考え方や行動から相手を思いやれる人になるということです。ある本に 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

という一説がありました。まさにこういうことを考えられる人になってもらいたいものです。 
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 日 曜 行　　　　事

1 水 あいさつの日　貯金日

4 金 校区女子ｿﾌﾄﾊﾞﾚｰ大会(小体育館)

6 月 23が60週間･教育相談週間～10日

8 水 ＡＬＴ訪問

10 金 巡回図書

11 土 校区男子ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ大会19:00～

12 日 ＰＴＡ愛校作業7:30～

14 火 ＡＬＴ訪問

15 水 鹿児島県図画作品展日置市審査会

17 金 １学期終業式、交通安全教室

19 日 小･中合同ＰＴＡリサイクル活動

校内水泳大会9:50～(荒天順延)
給食試食会12:00～
家庭教育学級(救命救急法)13:30～
学級ＰＴＡ

23 木

｢海の日｣水難事故防止
水難事故防止強調期間～8/31(月)

小学校水泳記録会(予備日→24日)
9:00～伊集院総合運動公園プール

20 月

2 木

平 成 ２ ７年 度 「水 難 事 故 防 止 運 動 強 調 期 間」 

準備期間 7 月１日(水)～7 月 17 日(金)  実施期間 7 月 18 日(土)～８月 31 日(月) 

(ｽﾛｰｶﾞﾝ) 「水に親しみながら３Ｍ運動 みんなで めざそう 水の事故ゼロ」 

〇 水泳や水遊びに行くときは、必ず保護者(大人)と同行するようにする。 

〇 遊泳禁止区域や危険区域では絶対に、「泳がない」、「遊ばない」ようにする。 

〇 海や川等に出かける際は、携帯電話等すぐに連絡のとれるものを持っていく。 

〇 自然の中で活動するときは、テレビの気象情報などで、天気や風の強さ、波の高さなどを確かめる。 

〇 釣りは 1人では絶対に行かない。すべりやすい岩場など危険の場所での釣りはしない。 

〇 おぼれている人を見つけたら、大声で近くの人に知らせる。（１１９番への通報をお願いする。） 

 

 

 

熱心に協議する委員のみなさん 


